Quadratische Ergänzung II

1. Beantworte die folgenden Fragen:

a. Welches Vorzeichen muss das Ergebnis der quadratischen Ergänzung haben, damit ein Maximum/Minimum vorliegt?
_________________________________________________________________________________________
b. T(x) = - (x + 2)2 + 5

Gib Tmin/max und die Belegung von x an.

_________________________________________________________________________________________

Was muss man hier beachten?

_________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

2. Bestimme den Extremwert und die Belegung von x!
	a. T(x) = 3x2 + 15x – 8


	b. T(x) = 2x2 + 20x + 9



	c. T(x) = x2 – 4x – 7


	d. T(x) = 2,5x2 – 27,5x + 3



